

**RETTIFICHE****Rettifica della decisione 2008/689/CE della Commissione, del 1° agosto 2008, recante modifica dell'allegato II della direttiva 2000/53/CE del Parlamento europeo e del Consiglio relativa ai veicoli fuori uso**

*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 225 del 23 agosto 2008)*

1. A pagina 12, nell'allegato, nella prima colonna della tabella, punto 4, lettera a):

*anziché:* «Cuscinetti e pistoni.»

*leggi:* «Cuscinetti e boccole.»

2. A pagina 12, nell'allegato, nella prima colonna della tabella, punto 4, lettera b):

*anziché:* «Cuscinetti e pistoni utilizzati nei motori, nelle trasmissioni e nei compressori per impianti di condizionamento.»

*leggi:* «Cuscinetti e boccole utilizzati nei motori, nelle trasmissioni e nei compressori per impianti di condizionamento.»

---